
В Кемеровской области – Кузбассе бывший директор муниципального предприятия области и его супруга признаны виновными в мошенничестве в крупном размере

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 49-летнему бывшему директору муниципального предприятия и его 40-летней супруге. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении двух эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 159 УК РФ и двух эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (пособничество в мошенничестве и мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что фигурант, являясь директором муниципального предприятия, расположенного в городе Мыски, в период с июня 2021 года по апрель 2022 года оформил фиктивный трудовой договор со своей супругой, подписав приказ о ее приеме на работу. Однако 40-летняя женщина в указанный период времени к работе не приступала, трудовые обязанности согласно занимаемой должности не выполняла.

Помимо этого, в мае 2021 года 49-летний фигурант также заключил с обвиняемой гражданско-правовой договор на оказание услуг по доставке платежных документов (квитанций) по частному сектору Мысковского городского округа, подписав акт сдачи-приемки оказанных услуг, которые фактически 40-летней женщиной не осуществлялись.

На основании указанных документов произведена оплата фиктивного труда женщины и фактически не предоставленных ею услуг на общую сумму более 300 тыс. рублей, которыми они распорядились по своему усмотрению.

Факты противоправной деятельности фигурантов выявлены в ходе проведения прокурорской проверки. Материалы переданы в следственные органы СК России, где им была дана надлежащая правовая оценка и принято процессуальное решение.

Со следствием фигуранты не сотрудничали, однако следователем были собраны исчерпывающие доказательства, подтвердившие их причастность к инкриминируемому деянию. По ходатайству следователя СК России наложен арест на имущество осужденного стоимостью более 1 млн. рублей.

Под тяжестью собранных доказательств осужденные в судебном заседании признали свою вину в полном объеме и добровольно возместили причиненный преступлением ущерб в сумме свыше 300 тыс. рублей.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года, женщине - 2 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.

09 Января 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1851847>